

Потом приезжала специальная комиссия, которая отбирала подготовленных коней. С железнодорожной станции г. Кустанай их в специальных вагонах в сопровождении конюхов отправляли до линии фронта. В течение Великой Отечественной войны Иван Никифорович сопровождал все эшелоны с конями на фронт, это было дело огромной важности.

На фронт Ивана Никифоровича не взяли по состоянию здоровья, но своей деятельностью он внес большой вклад в победу. За эти заслуги он был награжден орденом Трудового Красного Знамени и орденом Ленина. Иван Никифорович умер в 1973 году.

Супруга Ивана Никифоровича, Переверзева Анастасия Мифодиевна, в годы Великой Отечественной войны работала бухгалтером в совхозе. В семье было трое малолетних детей, домашний скот, большой огород. В совхоз приезжали эвакуированные из Москвы, Ленинграда и других городов. Анастасия Мифодиевна делилась с ними продуктами, семенами для огорода, помогала обустроить быт. За свою деятельность она была награждена медалью «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны 1941–1945 гг.», ей было присвоено звание «Ветеран тыла». Своей деятельностью она тоже внесла посильный вклад в победу. Умерла Анастасия Мифодиевна в 2002 году.

*Владислава Пасынкова,
1⁴ класс*

ПЕТРОВ СЕРГЕЙ АНДРЕЕВИЧ

Мой прадедушка родился 9 мая 1922 года. С июня 1941 по март 1946 служил в рядах Советской Армии. Призван Каменским РВК и направлен в Челябинское танковое училище, где окончил курсы ускоренной подготовки офицеров-танкистов. В действующей армии с 25 декабря 1942 года по 9 мая 1945 года в звании лейтенанта, был на должности командира танкового взвода 91-й танковой бригады 3-й гвардейской танковой армии.

Награжден орденами Боевого Красного Знамени, двумя орденами Красной Звезды и орденом Отечественной войны II степени.



*Анна Силко,
10¹ класс*

ПЕТУХОВ ЯКОВ НИКОЛАЕВИЧ

Мой прадедушка, Петухов Яков Николаевич, родился в 1918 году в Пермском крае.

Он хорошо учился в школе, потом закончил ветеринарный институт. Когда началась Великая Отечественная война, был призван в Красную Армию военным фельдшером. Он попал на фронт и был участником Сталинградской битвы.

Яков Николаевич был тяжело ранен, но продолжал сражаться, стрелял по фашистам из пушки. После этого он попал в госпиталь. За подвиг был награжден орденом Красной Звезды.



Мой прадедушка был настоящим героем, защищавшим нашу Родину от врагов.

Вероника Снегирева, 3³ класс